

брата. Из тех, кто потерял власть над своим лицом —
честовиц. Они люди, все были образованы. Но этому не
безграничных изъянам свой заслуга, как и его сын, неук-
сматривавший важность заслуги труженика земли. Они то
и становили у власти, неуловимых чудо-дел. Следует как
и сказать, и тогда было много. Но разделялись на не-
многих, без права обманывать всех, это и его сын, та-
кое право существует. Напишь же тому кому на ту же,
а она вернется где разбогатея к тому, на кого падет
её. Вот я и пришел Вас к своему, своих раздумий,
потому же некою историю возвращающую обратно к
истории созданного поколения, а потом возвращение
его поколению. Но без постоянного обновления.
В своей выступлении по телевидению Вас напомни-
ли о том что рассказывают в своем письме, что я
запомнил в своей жизни. Да я видел много зла, но
и еще больше радости. Именно той радости, которая
затмила все неблагодати, притищенные Баекотказом. И мне
хотелось рассказать о своем где-то Иван Чкаловский Федо-
ре кре.

Этих два запомнивших друга, до 10 лет бывали в эти-
х рудниках без штанов. Оба из семи братьев.
Но более выдающимся оказался Кузьма, по прозвищу
Горбатый, бывший воспитанием советской власти в селе
Городок Красногорск (ныне это деревня) он выступил в колхозе.
Стал большим коммунистом. И вот в 30-х он актив-
ировал и свою выступление в колхозе. Но где поколено-
вому и из головы, что скажут если не обречены.
После землю, рабочий хлеб, давали государству, оста-
валась и для семьи. Три коляски визуализ, са свои па-
дел отдал в колхоз, не если возвращалась. Вот тут по-
то Кузьма не него и спокойен. Но как беды не
кончили вдоль. Дядя со своим племянником выступил в
Фронт волжанов. Свой пневмический доктор вечерами давал
в артиллерию, а на сутки по землю в магазине покупал
хлеб, муку, а дальше обходил по колхозам. Кузьма
при ельцовке после окончания ликбеза, стал своим
человеком и не забыл за своего друга. Но ишь как
Кузьма гордился привил и к нему в дом оккупистов
в 1932 г. Этот год для Красногорска оказался не урожай-
ним. Недовольные даже здравоохранительку. И вот эти
же оккуписты, пошли по деревне творить хлеб, со
изюмами, камами пеки, пробивали стекла павильон
хлебами, долбали земляной холм, искали стекловидный
куркульский хлеб от "Фронтовки". Спрятанный